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Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda klipparen.

Remskiva 12 Rem 1 Montera satsens rem och remskivan.

Remskydd 13 Tryckmutter 1 Montera remskyddet.

Drivaxelkåpa 1
Låsbricka (⅜ tum) 4
Sexkantskruv (⅜ x ¾ tum) 44
Hylsa 1

Montera drivaxelkåpan.

Vänster däcksskydd 1
Hylsa 2
Sexkantsflänsskruv (5/16 x ¾ tum) 1
Tryckmutter 1

5
Fästmutter 2

Montera det vänstra däckskyddet.

Mittdäcksskydd 1
Sexkantsflänsskruv (5/16 x ¾ tum) 26
Tryckmutter 2

Montera det inre däckskyddet.

Höger skydd 1
Höger däckskydd 1
Sexkantskruv 27
Flänsmutter 2

Montera det högra skyddet.

Sexkantskruv (M8) 1
Sexkantsflänsskruv (5/16 x ¾ tum) 1
Planbricka (5/16 tum) 1
Tryckmutter 2

8
Större fästmutter 1

Montera det högra däckskyddet.

Skyddsenhet 19 Sexkantslåsmutter 1 Montera skyddsenheten.

Media och extradelar
Beskrivning Antal Användning

Monteringsanvisningar 1 Referens för montering av sats

Reservdelskatalog 1 Används som referens för reservdelsnummer
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1
Förbereda klipparen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Parkera maskinen på ett plant underlag,

sänk ned klippenheterna och koppla in
parkeringsbromsen.

2. Sänk klippenheten till klipphöjdsinställningen
1 tum, för gasreglaget till det LÅNGSAMMA läget,
stanna motorn, koppla in parkeringsbromsen
och ta ut nyckeln ur tändningslåset.

3. Ta bort de två remkåporna från klippenhetens
ovansida och kassera kåporna.

4. Ta bort eventuellt skräp från klippenhetens
ovansida.

2
Montera satsens rem och
remskivan
Delar som behövs till detta steg:

1 Remskiva

1 Rem

Tillvägagångssätt
1. Lossa på klipparremmen.
2. Ta bort de tre muttrar, brickor och vagnsbultar

som håller fast växellådans monteringsfäste vid
klippdäcket (Figur 1).

Obs: Drivaxeln behöver inte avlägsnas från
växellådan.

g026735

Figur 1

1. Mutter 3. Vagnsbult
2. Bricka

3. Vänd på växellådan, ta bort den befintliga
remskivan och montera sedan den nya (Figur 2).

g028815

Figur 2

1. Ny remskiva 2. Växellåda

4. Ta bort remmen som går längs med klippdäckets
högra sida och montera den nya remmen på
samma plats (Figur 3).

g028818

Figur 3
Remdragning

1. Ny remskiva (efter att växellådan har monterats)

5. Montera växellådan (se Figur 1).
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3
Montera remskyddet
Delar som behövs till detta steg:

1 Remskydd

1 Tryckmutter

Tillvägagångssätt
1. Ta bort muttrarna och brickorna från

vagnsbultarna som håller framdelen
av växellådans monteringsfästen till
gräsklippardäcket (Figur 4).

g026735

Figur 4

1. Mutter 3. Vagnsbult
2. Bricka

2. Använd muttrarna som togs bort i föregående
steg och montera remskyddet till växellådans
monteringsfästen (Figur 5).

g029261

Figur 5

1. Mutter 4. Fästmutter
2. Bricka 5. Vagnsbult
3. Remskydd
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4
Montera drivaxelkåpan
Krävs inte för Groundsmaster 360

Delar som behövs till detta steg:
1 Drivaxelkåpa

4 Låsbricka (⅜ tum)

4 Sexkantskruv (⅜ x ¾ tum)

1 Hylsa

Tillvägagångssätt
Montera drivaxelkåpan över växellådan och fäst den
med fyra låsbrickor och fyra sexkantskruvar (Figur 6).

Obs: Gummihylsan minskar skrammel när en annan
kåpa sätts över den.

g029262

Figur 6

1. Sexkantskruv 3. Drivaxelkåpa
2. Låsbricka 4. Hylsa

5
Montera det vänstra
däckskyddet
Delar som behövs till detta steg:

1 Vänster däcksskydd

2 Hylsa

1 Sexkantsflänsskruv (5/16 x ¾ tum)

1 Tryckmutter

2 Fästmutter

Tillvägagångssätt
Montera det vänstra däckskyddet (Figur 7).

Obs: Hålet på däcket för sexkantskruven måste
förstoras till 11,2 mm.

g029263

Figur 7

1. Fästmutter 4. Bricka
2. Vred 5. Fästmutter och borrhål
3. Sexkantskruv 6. Vänster däcksskydd
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6
Montera mittdäcksskyddet
Delar som behövs till detta steg:

1 Mittdäcksskydd

2 Sexkantsflänsskruv (5/16 x ¾ tum)

2 Tryckmutter

Tillvägagångssätt
Montera mittdäcksskyddet (Figur 8).

g029264

Figur 8

1. Mutter 3. Vred
2. Mittdäcksskydd 4. Fästmutter

7
Montera det högra skyddet
Delar som behövs till detta steg:

1 Höger skydd

1 Höger däckskydd

2 Sexkantskruv

2 Flänsmutter

Tillvägagångssätt
Montera det högra skyddet på höger däckskydd enligt
Figur 9.

g029265

Figur 9

1. Sexkantskruv 3. Höger däckskydd
2. Höger skydd 4. Flänsmutter
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8
Montera det högra
däcksskyddet
Delar som behövs till detta steg:

1 Sexkantskruv (M8)

1 Sexkantsflänsskruv (5/16 x ¾ tum)

1 Planbricka (5/16 tum)

2 Tryckmutter

1 Större fästmutter

Tillvägagångssätt
1. För däck utan gräsuppsamlingssystem

monterat: Montera den högra skyddsenheten
(Figur 10).

Obs: Du måste borra ett hål i däckramen
för att kunna montera den nedre skruven och
fästmuttern. Se Figur 13 och Figur 14.

g029266

Figur 10

1. Höger skyddsenhet 4. Skruv
2. Skruv 5. Fästmutter
3. Vred

2. För modeller med gräsuppsamlingssystem:
Montera det högra skyddet (Figur 11).

Obs: Du måste borra ett hål i det befintliga
gräsuppsamlingsskyddet, en del av CE-satsen
för gräsuppsamling, för att kunna montera det
högra skyddet korrekt. I Figur 12 visas hur
du borrar ett hål på gräsuppsamlingsskyddets
ovansida. Du kan även använda det högra
skyddet som mall om du vill dubbelkolla
borrpositionen.

Obs: Du måste borra ett hål i däckramen
för att kunna montera den nedre skruven och
fästmuttern. Se Figur 13 och Figur 14.

g029267

Figur 11

1. Tryckstift 6. Bricka
2. Bricka 7. Gräsuppsamling
3. Skruv 8. Fästmutter
4. Höger skydd 9. Gräsuppsamlingsskydd

(del av CE-satsen för
gräsuppsamling)

5. Bult

g029273

Figur 12

1. 12,7 mm 3. 11,2 mm
2. 10,9 mm
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3. Märk ut mitten på hålet i den nedre fliken på
skyddets framsida. Ta sedan bort skyddet och
borra ett hål med en diameter på 1,12 cm (Figur
13).

g028773

Figur 13

1. Märk ut hålet här.

4. Fäst kåpan med de medföljande fästelementen
(Figur 14).

g028774

Figur 14

1. Sexkantskruv 3. Tryckstift
2. Bricka 4. Fästmutter

9
Montera skyddsenheten
Delar som behövs till detta steg:

1 Skyddsenhet

1 Sexkantslåsmutter

Tillvägagångssätt
1. Avlägsna det främre skyddet från maskinens

ram, som sitter bredvid bromsspaken.
2. Ta bort den skruv och mutter som håller fast

bromsaxelns fäste (Figur 15).
3. Skjut in skyddet genom det stora hålet framtill på

ramen och fäst sexkantslåsmuttern löst (Figur
15).

4. Sätt i den skruv och mutter som du tog bort
tidigare i skyddet och dra åt dem (Figur 15).

g028775

Figur 15

1. Skyddsenhet 4. Mutter
2. Maskinram 5. Sexkantslåsmutter
3. Bult

5. Dra åt den stora sexkantslåsmuttern nedtill på
ramen.

6. Montera ramskyddet.
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Anteckningar:

 



Anteckningar:

 



Försäkran om inbyggnad
Modellnr Serienr Produktbeskrivning Fakturabeskrivning Allmän beskrivning Direktiv

30658 Inget och högre CE-skyddssats CE KIT 60 SD DECK
W/FRENCH GUARD Skyddssats 2006/42/EG,

2000/14/EG

Relevant teknisk dokumentation har sammanställts enligt kraven i Del B i Bilaga VII i direktivet 2006/42/EG.

Vi åtar oss att vidarebefordra, enligt förfrågningar från nationella myndigheter, relevant information om detta
delvis färdigställda verktyg. Vidarebefordringen sker elektroniskt.

Maskinen ska inte tas i drift förrän den har monterats på lämpliga Toro-modeller enligt anvisningarna i tillhörande
försäkran om överensstämmelse och i enlighet med alla andra tillgängliga anvisningar, varefter maskinen kan
sägas överensstämma med alla relevanta direktiv.

Intygas: Auktoriserad representant:

Marcel Dutrieux
Manager European Product Integrity
Toro Europe NV
Nijverheidsstraat 5
2260 Oevel
Belgium

John Heckel
Senior Engineering Manager Tel. +32 16 386 659
8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
October 3, 2018

 



 




